



米兰德比 今非昔比

红黑军团欲擒蓝黑军团

伴随着意甲的没落,当年享誉国际的米兰德比战似乎已经不再那么具有号召力了。明天凌晨,AC米兰将在主场迎战国际米兰,米兰德比从声势上已经被伦敦德比、曼城德比所慢慢取代。本赛季,来自米兰的两支球队都碌碌无为,米兰德比也因此变得有些名不副实了。

现代快报记者 付智勇

AC米兰 要么赢球要么回家

上轮意甲,AC米兰不敌罗马,5连胜也戛然而止,在争夺欧冠资格的道路遭到重创,本轮意甲他们主场将对国际米兰的德比大战,西多夫的球队已经没有退路了。套用现在比较流行的一句话就是要么胜利要么“回家”!

在和罗马队比赛前,AC米兰主帅西多夫赛前就显得信心不足:“就目前的情况而言,AC米与罗马不是一个级别的,罗马在整个赛季的表现都是梦幻般的。”果不其然,在比赛中罗马牢牢地掌握了场上的主动,更为关键的是AC米兰无法撼动对手强大的防守,整场比赛AC米兰尽管有13次射门,其中有5次打正球门范围,但真正有威胁的射门可以说寥寥无几,这体现了罗马防守的高质

量,整个赛季加西亚的球队一直都是意甲最出色的球队之一。控球权也是被罗马牢牢占据着,AC米兰全场比赛的控球率仅为36.6%,这在西多夫上任之后是非常罕见的。

德容的缺阵对AC米兰影响非常大,少了荷兰后腰的拦截,AC米兰的防守略显单薄,无论是蒙塔里还是埃辛其实都无法填补德容的空缺,事实上罗马的2粒进球多多少少与米兰后腰位置上的防守有关系。在评价本场比赛时,西多夫也提到了德容:“德容不在,打破了米兰整个体系的节奏,后腰位置上无法抢下球来,这就意味着蒙特利沃、卡卡无法在中前场进行组织,等于是切断了整个AC米兰的体系,所以红黑军团

的进攻都是零零散散,形不成持续的进攻。”

尽管被打回到了现实,但生活还要继续。AC米兰本赛季还有着自己的追求,和罗马的比赛是AC米兰“计划”中的失利,本轮面对国际米兰的生死大战就必须拿下了。目前AC米兰积51分排名第10,落后第5名的国际米兰6分,如果无法拿下德比大战的话,AC米兰可以说基本上就无缘下赛季欧冠了。

《米兰体育报》称:“这场比赛对于AC米兰、西多夫来说可能是赛季最重要的一场比赛。”在本赛季第一次米兰德比大战当中,AC米兰就曾输给了国际米兰,所以为了尊严,为了欧战,这一次AC米兰不得不拼了!

国际米兰 为欧战资格而战

国际米兰目前57分,已经领先AC米兰6分,只要在米兰德比中拿到分数,国米就应能确保自己拿到一张直通下赛季欧罗巴联赛的门票。尽管形势都不错,但是正所谓“落袋为安”,国际米兰希望早一些锁定下赛季欧战资格,从而不再承受风险。

国际米兰近期的状态其实不差,自从上个月爆冷输给亚特兰大之后,国米就没有输过,先取三连胜后获得两连胜,上轮主场又和那不勒斯战平。另外,国米的主场值得信赖,虽然胜率不算高,17个主场仅赢下7场,但本赛季也只有亚特兰大和罗马在梅阿查球场全取3分。在伤停方面,国米后防此役亮起红灯,小胡安和乔纳森都受伤缺阵,但是两名主力后卫

穆萨埃尔和罗多本场比赛可以复出参赛。不过,由于主帅马扎里喜欢打3后卫阵型,对于防线球员的数量要求并不高。何况马扎里手上仍有拉诺基亚和坎帕尼亚罗这两名本赛季出场次数在20次左右的轮换主力可用,因此,伤员倒不是大问题。国际米兰本赛季在意甲取得了15场平局,在俱乐部历史上排名第4位,仅次于2004-2005赛季(18平)、1991-1992赛季(17平)和1978-1979赛季(16平)。

虽然本赛季,国际米兰的输球不多,但是因为平局太多,限制了他们的联赛积分。本赛季尤文、罗马、那不勒斯在意甲积分榜上排名前三位,基本锁定了下赛季的欧冠参赛资格。而国米对阵这

三支球队的成绩都是1平1负,总计3平3负进4球丢11球仅得3分。

而且国米取得的三场平局都处于下风,比如上一场比赛虽然是坐镇主场迎战那不勒斯,但下半场那不勒斯完全反客为主占据了优势,因勒还曾击中门框,国米依靠运气的帮助才勉强保住平局。对阵积分榜前三竟然无一胜绩,由此也可以看出目前的国米和这三支强队的实力差距。要知道虽然上赛季的国米排名不如本赛季,但他们在对阵前三名尤文、那不勒斯、AC米兰时还取得了3胜1平2负的不错成绩。而本赛季虽然马扎里在面对弱队时拿的积分有所增加,但对阵强队时却显得不堪一击,这也是国米急需提高之处。

竞彩投注 AC米兰力争主场不败

本场比赛,竞彩网开出的数值并不看好主队AC米兰,毕竟从本赛季的表现来看,AC米兰显然不如国际米兰来得靠谱。这样的数据结构也是比较正常的。但是两支球队最近的状态都不错,AC米兰在输给罗马之前已经取得了五连胜,而国际米兰也是连续多场不败,在这种情况下,比赛的走势会呈现出怎样的格局,对于彩民来说真的很难把握。

AC米兰本赛季战绩为14胜9平14负,打进53球丢46球,主场取得了9胜4平4负的战绩,打进25球丢16球。最近6场比赛,AC米兰打进11球丢3球,这样的数据还是相当给力的。国际米兰本赛季战绩为14胜15平6负,打进57球丢35球,客场战绩为7胜6平4负,打进34球丢18球。最近6场比赛,国际米兰打进10球丢5球。从比赛来看,这六场比赛中国

际米兰所赢的两场比赛都来自客场。

从两队近期的交锋来看,AC米兰已经连续7场不胜,战绩为1平6负,主场惨遭4连败。在数据面前,不占优势的AC米兰反倒值得期待,就像上周的英超联赛,在外界都看好利物浦的情况下,真正赢球的却是切尔西。建议彩民本场比赛看好主队不败,首选平,次选胜。

国际米兰
善于打平局

竞彩
SPORTS BETTING

AC米兰拒绝连败